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Ata n° 146. Ata da ceniesima trig6sima quinta sessGo ordindria da CGmara Municipal
de Sa[uta Branca, rofereute a D6ci,rna Oitava Legislatura. Aos dezenove dias do mes de
agosto do uno dois mil e vinte e quatro, na Cdmara Municipal de Santa Branca, Edifoicio
"Ajudante Braga", no Saldo Nobre "Presidente Tancredo Naves", com endereqo na

Prapa Ajudante Braga, n°  108, nesta cidade, ds dezenove horas e dez minutos, sob a
presidencia do Sr. Jorge Lwiz Sousa Miranda, Presidehie desta Edilidade, preseutes os
Vereadores : Adilson Dias dos Santos , Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de
Assis  Nunes  da Siiva, Juan Jimenez Jurado Junior,  Valdemar de Siqueira e Kalisa
Teixeira  e  Stlva  Mohieiro  Lobato,  Primeira  Secretdria,  comigo,  Poulo  S6rgio  de
Oliveira, Diretor Geral, ouxiliado pelos servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira,
T6chica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar Legislativo, realizou-se a
ceut6sima trig6sina quihia sessdo ordindria desta Legislatura. Registrou-se a ausencia
do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior Havendo ninero legal, o Sr. Presideute
deu por aberta a sessdo cumprimentando  a todos,  inclusive o fublico preseute e os
internoutas,  que  acompawhavam  os  trabalhos  on  line,  atrav6s  do  site  da  Camara
Municipal, platof;orma Youtube e Redes Socials. A ata de sessdo anterior foi colocada
em  votapdo   e   aprovada  por   unanimidade   dos   Vereadores   preserttes.   A   sessdo
prosseguin com. a Fuse do Expedieute, que constou do seguwhe:  1. Requerimeuto n®
117/2024,  de  outoria  do  Vereador  Jorge  Lmiz  Sousa  Miranda,  no  sentido  de  ser
irformado, pelo Sr. Pref ieito, sobre a existencia de prof issionais especializados , na Rede
Municipal  de  Edueapdo,  para  apoio  e  acompanhamehio  de  alunos  portadores  de
deftciGncia.  2.  Requerimento  n°  118/2024,  de  autoria  dos  Vereadores  Adinelson
Tarcilio  e  Francisco  de  Assis  Nunes  da  Silva,  buscando  irformac6es, junto  ao  Sr.
Prefeito, a respeito da possibilidade de alteragdo do Decreto n° 170, de 18 de abril de
2022,  que  regulamenta  a  Certiddo  de  Numerapdo  de  Pr6dio.  Os  Requerinehios
receberam o seguiute Despacho: "Inclundo na Ordem do Dia de sessdo de 19/08/2024" .
3. Indicapdo n° 31S/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
sehiido de ser f;eita manutencdo na Rna Argemiro Ramos de Siqueira, bairro Jardin
Prado.  4. Indicapdo n° 316/2024,  de autoria do Vereador Jodo  Batista de Almeida
Junior, no seutido de ser realizada manutengdo do calcamento e nas calqadas de Rna
Benedito  Jos6  de Oliveira,  balrro  Parque  Sdo Jorge.  5.  Indicapdo n°  317/2024,  de
outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no seutido de ser feita poda de
drvore  e  manutengdo  na  Rna  Cianinha.  6.  Indicapdo  n®  318/2024,  de  outoria  do
Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no sentido de ser realizada manutenqdo ne
Rtta do Bairro Indmstrial Vale do Sol. 7. Indicacdo n° 319/2024, de autoria do Vereador
Jodo Batista de Almeida Junior, no seutido de ser iustalada rna travessia elevada ao
lado da Igreja Matriz. 8. Indicacdo n° 320/2024, de ouloria do Vereador Jodo Batista
de Almeida Junior, no seutido de ser realizada manutepedo na Rna Nabucodonosor
Bueno de Toledo, balrro Jardin Olimpia.  9. Indicapdo n° 321 /2024, de outoria de
Vereadera  Kalisa  do  Jota,  no  serttido  de ser realizade capina e limpeza rias ruas do
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bairro Jardin Prado. 10. Indicapdo n° 322 /2024, de outoria da Vereadora Kalisa do
Jota, no seutido de ser feita capina e manutengao do cal€amertto na RIAa do Crueeiro,
bairro Jardim Olimpia.11. Indicapdo n° 323 /2024, de autoria da Vereadora Kalisa do
Jota, no seutido de ser realizada capina e limpeza na Rna Doutor Antonio de Toledo
Pizza, bairro Bela Vista. 12. Indicacdo n° 324 /2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz
Sousa Miranda, ro seutido de ser fieita manutengdo na Rna Nominato de Abreu, bairro
Jardin Nominato.13. Indicacdo n° 325 /2024, de outoria do Vereador Jorge Luiz Sousa
Miranda, no sentido de ser realizada manutengdo na Rna S6rgio da Siiva Ramos, bairro
Jardim Nominato. 14. Indicacdo n° 326 /2024, de outoria do Vereador Jorge Luiz Sousa
Miranda,  no  sehiido  de  ser feita manutencao  na R:ua Benedito  Manoel  dos  Santos,
bairro Jardim Nominato.  15. Indicapdo n° 327 /2024, de autoria do Vereador Jorge
Luiz  Sousa  Miranda,  no  serttide  de  ser  realizada manutengdo  na  Rna Elias  Idalgo
Campos  Souza,  bairro Jardim Nominato.  16.  Indicacdo n° 328/2024,  de autoria do
Vereador  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  no  sentido  de  ser f;eita  manutengdo  na  Rna
Francisco  de  Paula  Moraes,  bairro Jardim  Santa Cec{1ia.  As  Indicac6es  tiveran  o
seguinte Despacho:  "Def erido. A   Diretoria   Geral   para   as   devidas providencias''.
Nada mats para o Expediertte, passou-se a Fase da Ordem do Dia e o Sr. Presidente
alertou a Vereedora e os Vereadores da obrigatoriedade de absten¢do do voto, no caso
de  inpedimehio,  em razdo  de  mat6ria  de  interesse  pessoal,  corf;orme  determina  o
Regimehio lhierno: 1. Requerineuto n° 117/2024. Em discussdo, usou da palavra o seu
autor e o Vereador Adinelson Tarctlio. 2. Requerimento n° 118/2024. Em discussdo,
usaran  de  palavra  os  seus  autores.  Colocades  em  votapdo,  respectivaneute,  os
Requerimeutos   f;oran   aprovados   por   unaninidade   dos   Vereadores   presertles,
recebendo o seguinte Despacho..  "Aprovado por unanimidade. A Diretoria Geral para
as devidas providencias " . A Ordem do Dia f;oi concluida e a sessdo teve sequencia com
a Fuse da Expucapdo Pessoal, havendo oradores inscritos. 0 Vereador Valdemar de
Siqueira parabenizou os envolvidos na organizacdo des festas de Maria Graciano, no
bairro Taboao e em prol da ehiidade CESB ~ Crianqas Especials de Sanla Branca. 0
Vereador Francisco de Assis Nunes da Silva teceu comerttdrios a respeito do inleio da
campanha eleitoral municipal de  2024.  A Vereadora Kalisa do Jota abordou temas
diversos,  enaltecendo  a  realizaqdo  da  festa  em  benefoicio  da  erttidade  CESB.  0
Presideute desta Casa, Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda elogiou a realizapdo das
festas tradicionais do Municipio, realizadas neste final de semana. Como ningu6m mats
desejasse usar da palavra, o Sr.    Presidente corrvocou a Vereadora e os Vereadores
para a pr6xima sessdo ordindria, que serd realizade no dia 26 de agosto de 2024, ds


